ROADGET BUSINESS PTE. LTD.

グローバルファッションブランド「SHEIN」、

東京・原宿にショールーム『SHEIN TOKYO』のオープン決定!

【オープン日】2022年11月13日(日)【場所】東京・原宿キャットストリート

ROADGET BUSINESS PTE. LTD.が展開するグローバルファッションブランド「SHEIN(シーイン)」は、2022年11月13日(日)より、東京・原宿キャットストリートにショールーム『SHEIN TOKYO』をオープンいたします。本ショールームでは、日本市場のニーズにマッチしたアイテム及びスタイリングを展示しております。展示商品は、商品タグのQRコードを読み取むことで、SHEINのWebサイトおよび公式アプリにてご購入いただけます。

※ショールーム内では、商品の販売は行っておりません。予め了承ください。



グローバルファッションブランド「SHEIN」は、Webサイトおよび公式アプリにおいて、米国や欧州を中心に150以上の国と地域(※2022年3月時点)にてサービスを提供しています。

今夏にはECプラットフォームの枠を超え、日本初のPOPUPイベント『SHEIN POPUP ~JAPAN TOUR 2022~』を全国5都市にて2日間限定で開催し、シーンに応じたご当地コーディネートマネキンを展示。2022年10月には、日本初の試着できる『SHEIN POPUP OSAKA』を3ヶ月間オープンし、多種多様な素材バリエーションを活かした試着室を計9部屋ご用意いたしました。

そしてこの度、より多くの方々へ「SHEIN」ブランドおよびサービスを知っていただきたく、日本でも有数のファッション感度の高い方が集まるエリアである東京・原宿キャットストリートにショールーム『SHEIN TOKYO』を2022年11月13日(日)にオープンいたします。ショールーム内では、日本市場のニーズにマッチしたアイテム及びスタイリングを展示しております。展示商品は、タグのQRコードを読み取むことで、SHEIN公式Webサイトおよび公式アプリにてご購入いただけます。

『SHEIN TOKYO』では、みなさまにより「SHEIN」ブランドを身近に感じていただくため、イベントの開催も予定しております。ぜひお越しいただき、リーズナブルにもかかわらず高品質なアイテムを追求する「SHEIN」の世界観をお楽しみください。

SHEIN

2022/11/1 ROADGET BUSINESS PTE. LTD.

JP - SHEIN Tokyo Press Release

SHEIN Launches "SHEIN Tokyo" in Japan's Most Fashionable Neighborhood

The versatile space will feature an experiential showroom of SHEIN products Visitors can make their purchases on website or app

TOKYO, Japan, Nov. 1, 2022 -- SHEIN, a global e-retailer of fashion, beauty and lifestyle products, today announced that it will launch "SHEIN Tokyo" on Sunday, November 13, 2022.

Located on Cat Street in Harajuku, the versatile experiential space will first be utilised as a showroom where customers can try the latest in SHEIN fashion and lifestyle products. It will feature a curated selection of SHEIN fashion and lifestyle products, fitting rooms, photo booths, as well as a gacha game corner. By scanning the product's QR code, customers are directed to the SHEIN website or mobile app where they can complete their purchases. This versatile space could later be used to host SHEIN events, meet-and-greets and other such activities.

SHEIN operates on a digital-first business model over the official SHEIN website and mobile app, through which we serve 150 countries around the world.

Our business model is built on the premise of reduced production waste and on-demand manufacturing. This unique, on-demand production model means that we are able to identify trends and anticipate consumer demands with great accuracy. We then only produce an ultra-small batch of each style (100-200 pieces) and gauge market response in real-time. We only respond with larger-scale production to meet demand if warranted. This results in significantly less waste and excess inventory.

Around the world, SHEIN hosts temporary pop-up stores to engage more closely with our customers and to allow them to experience our selection of products. In this past summer, SHEIN hosted the "SHEIN Pop-Up ~ Japan Tour 2022" across 5 cities in Japan, including Osaka, Hiroshima, Fukuofa, Nagoya and Niigata.

SHEIN's mission is to make the beauty of fashion available to all and we look forward to sharing our world of fashion with the customers in Japan.

SHEIN Tokyo Experiential Showroom:

Address: b-town C 2F Jingumae4-25-91, Shibuya, Tokyo 150-0001

『SHEIN TOKYO』概要

オープン日:2022年11月13日(日)

住 所: 〒150-0001 東京都渋谷区神宮前4丁目25-9 1·2F b-town C棟

営業時間:11:00~19:00 ※年末年始休み

※オープン日時・営業時間につきまして、予告なく変更になる場合があります。予めご了承ください。

面積:201㎡

展示: フィッティングルーム 3部屋/フォトブース/SHEINガチャ

ジャンル: SEASONABLE、WOMAN (TREND、STREET、OFFICE, COLLAB COLEECTION、PLUS SIZE、LINGERIE)、MENS、ACTIVE WEAR、HOME&PET、KIDS、BEAUTY、ACCESSORIES、SHOES、BAGS

「SHEIN」のご紹介

グローバルファッションブランド「SHEIN(シーイン)」は、Webサイトおよびアプリにおいて、米国や欧州を中心に約150以上の国と地域にてサービスを提供しています。

女性アパレル商品を中心に、靴、バッグ、ファッション小物、メンズ&キッズアパレル、生活雑貨、電子アクセサリ等幅広い商品を販売しており、各カテゴリでは日々新商品をアップデートしております。世界中の最新ファッショントレンドを反映した高品質な製品を、手頃な価格で、最高の顧客体験を通じて迅速にお客様に提供することを日々追求しています。

また、上記取り組みを通じて弊社理念である「ファッションスタイルに関係なく誰もが無条件に自分自身を表現できる」という体験をお客様に約束します。

【会社概要】

会 社 名: ROADGET BUSINESS PTE, LTD.

U R L: https://jp.shein.com/

Instagram : https://www.instagram.com/shein japan/

LINE公式アカウント: https://lin.ee/PMjYdcm

アプリダウンロード料金:無料

アプリダウンロードURL: https://shein.top/aky6icg

対応OS: iOS/Android

SHEIN



